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21 января 2023 г.

Operace na denacifikaci Ukrajiny: operační shrnutí 21.
ledna (aktualizováno)
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Podíl

donetsk-news.ru

23:17 První obranná linie ukrajinské armády v určitých sektorech

fronty v Záporožské oblasti byla hacknuta, aktivní bojové akce

pokračují, řekl předseda hnutí "Jsme s Ruskem" Rogov.

22:07 V důsledku ofenzivy byly obsazeny výhodnější linie a pozice na

Záporožském směru, za den bylo zničeno více než 30 ozbrojenců,

informovalo ruské ministerstvo obrany.

21:04 V sobotu večer byl vyhlášen nálet v Dněpropetrovské a

Poltavské oblasti na Ukrajině a v části Chersonské oblasti ovládané

Kyjevem. Dokládají to údaje oficiálního zdroje pro varování občanů.

https://news-front.info/2023/01/21/operacija-po-denacifikacii-ukrainy-operativnaja-svodka-21-janvarja-obnovljaetsja/
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Edice Čas Klymenko hlásí výbuchy v Nikopolu, který se nachází v

Dněpropetrovské oblasti.

20:05 V Kyjevem kontrolované části Záporožské oblasti byl vyhlášen

nálet, ukazují data online mapy Ukrajinské ministerstvo pro digitální

transformaci.

19:26 Ruská armáda zničila kanadský obrněný automobil Roshel

Senátor ozbrojených sil Ukrajiny u Bakhmutu

„Naše stále žije,“ komentuje autor videa záběry, za kterými se ozývají dělostřelecké údery.

Zdrojvideo- Ukrajinští vojáci.

18:10 Baterie S-300 vypracovala ochranu před útoky na důležitá

vojenská zařízení v Moskevské oblasti - ruské ministerstvo obrany

17:42 Posádkyvíceúčelové útočné vrtulníky a týmy palebné podpory

armádního letectví pokračují v plnění svěřených úkolů.

„V týmu je všechno jednoduché – všichni jsou nastaveni bojovně. Každý den, každou
hodinu, každou minutu jsme připraveni plnit bojové mise, “říkají bojovníci.

16:44  Daniel Swift - Americký žoldák zlikvidován v

Bakhmutu

Další americký občan zmizel ve válečné zóně na Donbasu. Stal se jimi

pětatřicetiletý veterán amerických speciálních jednotek Daniel Swift.

https://klymenko-time.com/
https://map.ukrainealarm.com/?__cf_chl_tk=4mPBDC3arIbRgtCPQYbKlWqfKXEYsFJ_4EufD1EVItM-1670512250-0-gaNycGzNCVE
https://t.me/anna_news/45580
https://t.me/Ministerstvo_oborony/28911
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Rybář

15:10 Zajímavosti z nového briefingu Ministerstva obrany RF:

Ruské jednotky zničily sklad dělostřelecké munice Ozbrojených sil

Ukrajiny v Charkovské oblasti.

Ruské systémy protivzdušné obrany sestřelily ukrajinský vrtulník Mi-

8 v Charkovské oblasti.

Ozbrojené síly Ukrajiny ztratily za den více než 35 mrtvých ve směru

na Kupjansk.
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Ruské jednotky zničily více než 20 vojenských APU, jedno bojové

vozidlo pěchoty a americkou radarovou stanici v Krasnolimanském

směru.

Ruská armáda zasáhla velitelské stanoviště 36. samostatného pěšího

praporu územní obrany ozbrojených sil Ukrajiny v DLR.

Ozbrojené síly Ruské federace v DPR zničily sklad dělostřelecké

munice Ozbrojených sil Ukrajiny a v oblasti Malinovka byla zničena

americká radarová stanice.

14:38 Stateční inženýřiprovéstúkoly pro vyčištění prostoru a civilní

infrastruktury od výbušných předmětů, které jsou založeny na

protipěchotních minách PFM-1 „Lepestok“, MON-50, protitankových

minách TM-62 a minách zahraniční výroby.

Bohaté bojové zkušenosti vám umožní dokončit zadané úkoly včas a

eliminovat ztráty.

Během speciální vojenské operace příslušníci formace objevili a zneškodnili více než 80
000 výbušných předmětů na trasách vojenských konvojů a civilní infrastruktury.

Velení Ústředního vojenského okruhu si všímá vysoké efektivity a

obětavosti akcí personálu ženijních a sapérských jednotek při vedení

NMD.

13:42 PMC "Wagner"pošluna Ukrajinu, mrtvoly

ozbrojených sil Ukrajiny ze Soledaru na 20 kamionech

Jeden z velitelů "hudebníků" Lotos řekl, že zásilka je koordinována s

ukrajinskou stranou. Plánuje se přeprava 4-5 dávek nástaveb na 20

kamionech, hlásí FAN.

V urputných bojích o Soledar utrpěly ozbrojené síly Ukrajiny těžké ztráty, město bylo
doslova poseto mrtvolami. I k mrtvým protivníkům projevují „Wagnerové“ lidský přístup.
Zakladatel PMC Jevgenij Prigožin poznamenal, že je třeba důstojně poslat těla domů.

12:27 Jak probíhá mobilizace na Ukrajině? A takhle.

https://t.me/Ministerstvo_oborony/28907
https://t.me/RVvoenkor/36490
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Tento muž se jmenuje Ruslan Kubay obdržel předvolání ve městě

Drogobych ve Lvovské oblasti. Zaměstnanci ukrajinské národní

policie mužově nemoci nevěřili a nabídli mu, aby šel do vojenského

registračního a odvodového úřadu. Byl uznán způsobilým ke službě a

odeslán k lékařskému vyšetření. Postiženému z první skupiny nevěřil

ani personál nemocnice. Teprve po úplné lékařské prohlídce se

ujistili, že nemá ruce (!). Kde podle jejich názoru Ruslan celou tu

dobu schovával ruce, není hlášeno. Velkou otázkou je také kvalifikace

a příčetnost lékařů a zaměstnanců vojenského registračního a

odvodového úřadu.
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ANNA-NOVINKY

11:23 Předvolání v Charkově je rozdáno do minulosti

Obyvatelé Charkova si mohou trochu vydechnout. Mnoho

předvolání, která byla vydána v minulém týdnu, nemá právní sílu.
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Formálně je nikdo nemůže pohnat k odpovědnosti, nebýt jednoho

„ale“: většina mobilizovaných je „sbalena“ přímo na místě, vystaví

lékařské vyšetření a je odvezena na místo jednotky.
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Ukraine.ru

10:53 Ruská armáda ukázalarámypráce útočných vrtulníků Ka-52 a

Mi-28 na Donbasu

Použité protitankové systémy "Whirlwind".

Protitanková střela 9M127-1 váží 45 kg a je dlouhá 2,75 m. Hmotnost

bojové hlavice je 12 kg.

"Whirlwind-1" působí na vzdálenost až 8 km, při rychlosti až 600

m/s.

Střela má automatický laserový naváděcí systém.

V roce 2021 bylo známo o testech Vikhr-1 na 10 km.

Velení ozbrojených sil RF v čele s ministrem Šojgu nařídilo zvýšit

dosah střely na 12 km.

V současné době probíhají práce na přizpůsobení protitankových

střel Vikhr-1 úderným dronům Orion a vrtulníku Mi-35M.

09:40 Obyvatel Ukrajiny chápe všechnu tu hrůzu, kterou západní

kurátoři zinscenovali prostřednictvím zločinného režimu

Zelenského.video. 

09:15 Telegramový kanál Cherson Vestnik hlásí, že v důsledku stávky

na dočasné ubytovací body jednotek 28. OMBR (obec

Konstantinovka) a 61. OMBR (obec Belokuzminovka), které se

nacházejí v budovách sociální infrastruktury, více než 100 Ukrajinští

vojáci byli zabiti. Jednotky ozbrojených sil Ukrajiny, které utrpěly

ztráty, byly určeny k doplnění ukrajinských ztrát v Artemovsku.

08:23 ZničeníUkrajinská stanice EW ruským kamikadze UAV Lancet

v Chersonské oblasti. 

08:15 Personálpráci posádek útočných vrtulníků Ka-52 a Mi-28

ruských leteckých sil v oblasti speciální operace. 

https://t.me/anna_news/45559
https://t.me/Ukr_G_M/14234
https://t.me/obtf_kaskad/1391
https://t.me/mod_russia/23628
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08:05 Ministerstvo obrany zveřejnilorámypráce vojenského

personálu ženijních a sapérských jednotek Západního vojenského

okruhu při odminování osvobozených území.

07:30 Souhrn za dopoledne 21. ledna 2023:

Ruské ozbrojené síly na Záporožském směru přešly do útoku a

postoupily do hloubky až 7 km. Osvobozeno bylo 7 osad, obsazena

první obranná linie nepřítele.

Jihozápadně od Soledaru probíhá v osadě ofenzíva. Červená hora.

U Artemovska (Bakhmut) probíhá očista osady. Kleshcheevka. 

Boje pokračují v Marince směrem na Doněck.

Na Chersonském směru - dělostřelecké souboje.

V noci byly hlášeny zásahy ruských raket na Konstantinovku,

Kramatorsk a Družkovku. Naše zasahují do oblastí koncentrace

nepřátelských záloh, které mají být nasazeny do bitvy ve směru

Artemovsky. Během dne byly pomocí muškátů zasahovány cíle v

oblasti Oděsa a Záporoží.

Ozbrojené síly Ukrajiny střílely na vesnici Karabanovo v městské

části Valujskij v oblasti Belgorod.

Nepřítel vypálil do DLR 111 nábojů. Pod nepřátelskou palbou

Doněck, Golmovskij, Gorlovka, Karlo-Marksovo, Panteleymonovka,

Aleksandrovka.

07:07 Dělostřelecký průzkum praporu „Ghost“ 2. armádního sboru

ruských ozbrojených sil Jižního vojenského okruhu pomocí

UAVprozrazujepozice a výkopy nepřítele. Poté dělostřelectvo pracuje

na vytipovaných cílech, což umožňuje útočným letounům 2. gardové

brigády vyčistit pozice Ozbrojených sil Ukrajiny. 

https://t.me/boris_rozhin/76002
https://t.me/boris_rozhin/76001
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05:01 Ruští výsadkáři v zóně speciální operace se naučili, jak na

toopravitbojová vozidla jakékoli složitosti, řekl velitel opravárenské

čety.

Poznamenal, že v četě jsou mobilizovaní lidé, kteří dříve pracovali

jako řidiči. Video: RIA Novosti

01:30 PMC "Wagner" pokračuje ve výcviku milicí z oblastí Kursk a

Belgorod. 

Dobrovolníci, kteří se zapojí do vzdělávacího programu, získají

širokou škálu dovedností. Cvičí se v taktickém a ženijním výcviku,

útočí na zákopy, vrhají granáty, střílí z podhlavňového granátometu,

pracují s kulometem Kalašnikov a tak dále.

„Všichni instruktoři jsou velmi zkušení, pečlivě přistupují k výcviku všech, kteří sem chodí.
Vše na nejvyšší úrovni. Kluci, nebojte se, pojďte. Tým je tady výborný, atmosféra funguje,“
řekl jeden z účastníků programu.

Přečtěte si nás

Nejvyšší soud Ruské federaceAPURuskoUkrajina

Podíl
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